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- Csillogás és minden, ami mögötte van -

  

  

Musical 2 részben.

  

  

Bemutató: 2013. június 1.

  

Mi történik egy könnyűzenei tehetségkutató verseny színfalai mögött? Hogy a nyertesek sorsa
hogyan alakul, azt részben ismerjük, másrészt el tudjuk képzelni. De mi van a vesztesekkel?

  

A darab zenéjét, szövegkönyvét és dalszövegeit Gém Zoltán írta. Az elsőműves szerző
musicalje elsősorban nem a profitorientált, közönség-szórakoztató műsorok kritikáját igyekszik
megfogalmazni. A szerzőt jobban érdekli fiatal főszereplőinek személyes sorsa, alakuló
vonzalmaik, terveik, kudarcaik. A nagybetűs életbe most induló tizen- és huszonévesek
önmagukkal kerülnek szembe a történet során, némelyiküknek a szüleitől kapott értékrendet is
felül kell vizsgálnia.
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A történet egy tehetségkutató verseny próbáján kezdődik, ahol a kis faluból érkező, nyitott szívű
Rami és a nagyképű, magabiztos szépfiú, Ricsi együtt készül a következő megmérettetésre. A
fiatalok nem csak jellemükben különbözőek, hanem társadalmi hátterük is más, ami miatt egyre
fokozódik közöttük a feszültség. Míg a fiú karrierjét minden eszközzel támogatja lehengerlő
ellentmondást nem tűrő anyja, Rami apja és nővére nem nézik jó szemmel, hogy a lány az
álmait kergetve, „munka nélkül” próbál az életben boldogulni…

  

  

A történet harmadik főszereplője, Tibi, utcazenész. Megpróbálja rábeszélni Ramit, hogy hagyja
ott a tévés tehetségkutató versenyt, amiről lesújtó véleménye van. Ő úgy képzeli, sok munkával
és kitartással kell az embernek a céljait elérni. "Saját zene, saját mondandó, saját hang." Két
lepusztult hajdani rocker fogadja védőszárnyai alá.  Gyufa és Jakab újságot és virágot árulnak,
a fiú az ő bodegájukban lakik. Elhatározzák, hogy segítik a srácot sikerre vergődni…

  

Szereplők:

  

Rami: Kováts Vera / Nagy Adrienn

  

A nyitott szívű, kedves, önzetlen vidéki lány azért jelentkezik a tehetségkutatóba, hogy
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megvalósíthassa álmait – énekesnő lehessen. Ő a verseny legnagyobb esélyese. Szerelmes
Ricsibe, akivel a válogatókon találtak egymásra.

  

  

Ricsi: Kékesi Gábor / Puskás Péter 

  

Nagyképű, szépfiú, igazi „sztáralkat”, akiért bomlanak a csajok. Most éppen Ramival jár.
Rámenős anyja elnyomása alól kitörni képtelen, így esélyes sincs arra, hogy irányítsa a saját
életét.

  

  

Tibi: Gulyás Attila / Baronits Gábor 

  

Tibi abban hisz, hogy az igazi tehetség kitartó munkával eléri a célját. Míg az ilyen műsorokban
feltűnő sztárocskák, csak hulló csillagok. Őszintén szereti Ramit és félti a csalódástól.

  

Borisz, Ricsi anyja: Gubás Gabi

  

Orosz származású bombanő, egyébként válóperes ügyvéd. Önbizalma határtalan, mindent el
tud intézni, és meg is teszi. Teljesen rátelepszik Ricsire, ellentmondást nem tűrően, mindig
jobban tudva, hogy fiának éppen mire van szüksége. Nem veszi észre, hogy túlzott
„törődésével” lassan megfojtja a fiút.

  

Aysha: Tóth Eszter / Trecskó Zsófia
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Szintén a tévés tehetségkutató versenyzője. Határtalanul önző és nincsenek erkölcsi korlátai.
Nagyon bejön neki Ricsi. A fiú anyjában szövetségesre talál.

  

Vlad, műsorvezető: Vida Péter

  

Stylisból avanzsált műsorvezetővé. Igazán érzi és élvezi ezt a csillogó világot. Úgy gondolja,
hogy az ő személye „számít”.

  

Jakab, virágárus: Hunyadkürti István

  

Gyufa, újságárus: Koltai Róbert

  

Elválaszthatatlanöreg rockerek.Igyekeznek támogatni Tibit, akit nemcsak befogadnak, hanem
alternatív koncertet szerveznek neki a maguk ügyefogyott, bumfordi módján és arra is bíztatják,
mondja el Raminak, mit érez.

  

Rami apja: Laklóth Aladár

  

Megkeseredett, nyers férfi. Szerinte csak a kemény munka becsülendő, ezért nem támogatja
lányát álmai megvalósításában. Egy kocsmát üzemeltet és ő maga sem veti meg az alkoholt.

  

Edit, Rami testvére: Hekler Melinda / Molnár Gyöngyi

  

Edit babát vár, de a gyermeke apja magára hagyta, így egyedül kénytelen szembenézni a
jövővel. Apjuk kocsmájában dolgozik, teszi a dolgát. Soha senki nem kérdezte, neki mi volt az
álma.
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Rendező: Egri Bálint

  

Nagyhatalmú „rendező úr”, mindenkit kirúghat, ha úgy tartja kedve. Neki nem számítanak az
emberek, csak a nézettség, a profit fontos és az, hogy menjen a show.

  

Dobi Tomi: Mező Zoltán 

  

Tomi szintén tehetséges fiatal versenyző, aki egy csere folytán a showban Aysha helyett
Ramival énekel duettet.

  

  

és még sokan mások…

  

  

  

A darab zenéjét, szövegkönyvét és dalszövegeit Gém Zoltán írta.

  

Koreográfus, Bóbis László. A darab rendezője, Horváth Péter.

  

www..thalia.hu
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